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Tonb3yACh COPAaBOYHBIMA TAONHIAMH M 3M-
nupudeckuMa hopmynamu (131, .§3.4), onpene-
JUTH ‘CyMMy K03} (UIMEHTOB MECTHBIX CONpO-
TuBNeHuit Tpy6s muamerpom dy =100 MM, co-
eNMHIONIEH [Ba pe3epByapa M HMEIOWEH ce-

TyIOLHe CONMPOTHUBIIEHHS: :
1. Bxox B TpyGy npH 3azenke o6pe3a TpYObl 3amOUIALIO CO CTEHKOMH pesep-
Byapa.

2. TpocTas 3aBUXKKa [PH CTENEHH OTKPbITHs h/d = 0,8.

3. TToBopoT Tpy6hi pamuycoM R, = 300 MM Ha yroi o, = 90° C IOMOIIBIO TIATH
3BEHbEB.

4. KoneHo ¢ OCTpbIMM KPOMKAMH Ha [IOBOPOTE TPYOhI TTOX yIJIOM 0. = 90°.

5. Beixoq u3 TpyOsI.
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PeweHue

1. Bxox B Tpy6y npn 3ajieike obpe3sa TPYOBI 3aNOUIAIIO CO CTEHKOM pe3ep-
QByapa (n.4):6;,=05.
- 2. TIpocras 3ajiBKKKa IIpH CTeNeHU OTKpbITHs h/d = 0,8 (. 11): ¢, = 0,17.
1 3. Tlosopot Tpy6s! pamuycoM R, =300 MM C NOMOLIBIO MATH 3BEHLEB HA
byroi o = 90° (1. 10):

k 0,6 0,6 ’
&, =0,0080875( | = o,008( 214 ) (1007 o)
R, 2 ) (30

4. KoreHo ¢ OCTpLIMH KpOMKaMU Ha TIOBOPOTE TPYGHI IO yriiom = 90°
m 9): ¢4 =1,19.
5. Beixoa ms Tpy6BI B pe3epsyap (L. 2) Gs=1,1.
Cymma k03))HUMEHTOB MECTHBIX COMPOTHBIEHHIA:

29;— 05+017+001+119+11 2,97.
=l
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2. Tpy6a nuameTpom dy = 38 MM MMeeT MECTHBIE CONIPOTHBIIEHHUS:

— KOHMYECKHii BXOX B TpyOy npu yrite cyxeHHs o, = 40° U JUIMHE CyxKarolle-
TO YYACTKA loyy = 50 MM;

— BEHTWIb IPSIMOTOYHBIH; -

— BOJIOMEp KpPBUIBYATEIN C BEPTHKANBLHOM OChIO BEPTYILKY;

— oOparTHblii KiTanamy;

— JIBa YYTYHHBIX OTBOJA Ha pe3sbe Ha yroia 90°;

— BBIXOZ M3 TPYOBI.




